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３．女性を対象とした WEB 調査結果 

  

※ 調査票の質問項目に即して単純集計（一部クロス集計）を掲載した資料である。 
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（１）回答者属性 

（1）居住地域（女性用問 2） 

図 居住地の人口規模別               図 居住地の都道府県別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）現在の就業形態（女性用問 1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）婚姻の状況（女性用問 3）      （4）子どもの人数（回答条件：未婚以外の者） 

（女性用問 4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

北海道

6 8%
東北

5.8%

関東

36.5%

北陸

2.8%

中部

13.4%

近畿

18.6%

中国

4.6%

四国

2.4%
九州

9 0%

(n=3,000)

結婚

している

67.4%

事実婚の

状態である

0.6%

離別

6.5%

死別

1.8%

未婚

23.7%

(n=3,000)

1.5

4 3

14.2

1.7

26.6

0.7

3.8

6.7

35.9

4 0

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自営・農林漁業（自由業、家族従事者を含む）

自営・商工サービス業（自由業、家族従業者を含む）

勤め人（正社員）

勤め人（公務員、公社などの正規職員）

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者

その他のお仕事

学生

年金生活

専業主婦

失業中・休職中・求職中

その他

(n=3,000)

大都市

（東京23区・

政令指定都市）
30.0%

人口30万人

以上の市

20.0%

人口30万人

未満の市

30.0%

町村

20.0%

(n=3,000)

1人

23.5%

2人

41.4%

3人

14.4%

4人

1.4%

5人

0.2%

6人以上

0.04%

子供はいない

19.0%

(n=2,289)
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（5）末子（１人の場合は該当する子ども）の年齢（回答条件：未婚以外で、子どもがいる者）（女性用

問 5） 

  （n=1,853） 

 

 

 

 

 

 

 

（6）結婚・出産にかかわる期間の間のライフコース（女性用問 6） 

     （n=3,000） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（7）同居人の続柄（女性用問 7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.4 13.4 24.0 25.0 12.9 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚・出産を経る過程で仕事を継続（した）

結婚・出産を経る過程で仕事をやめ、子どもが幼いうちに再就労（した）

結婚・出産を経る過程で仕事をやめ、子育てが一段落した後、再就労（した）

結婚・出産を経る過程で仕事をやめ、その後は仕事をしない（しなかった）

結婚または出産をするつもりはない

その他

66.6

46.5

13.5

18.3

2.3

2.4

4.0

0.3

8.3

0.2

1.4

0.7

0.4

1.1

9.9

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

子ども

自分の父親

自分の母親

自分の祖父母

配偶者の父親

配偶者の母親

配偶者の祖父母

自分の兄弟姉妹

配偶者の兄弟姉妹

孫

子どもの配偶者

その他の親族

交際相手

一人暮らし

単身赴任

その他

（複数回答,n=3000）

14.8 10.4 6.4 5.0 5.7 5.5 6.4

0 9

45.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～２歳 未就学児 小学校１～３年

小学校４～６年 中学生 高校生

大学生・大学院生 その他学生 社会人
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（8）最終学歴（女性用問 8） 

 

 

 

 

 

 

（10）現在の年収（税込・年金を含む）（女性用問 9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.3

28.4

5.9

8.8

10.1

6.5

2.9

1.6

1.3

0.5

0.3

4.3

0% 10% 20% 30% 40%

収入がない

103万円未満

103万円‐130万円未満

130万円‐200万円未満

200万円‐300万円未満

300万円‐400万円未満

400万円‐500万円未満

500万円‐600万円未満

600万円‐800万円未満

800万円‐1，000万円未満

1，000万円以上

わからない

(n=3,000)

1.6

34 3 14.7

1 0

20.5 26.2

1 4 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校 高校 専門学校 高専 短大 大学 大学院 その他

(n=3,000)
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（２）配偶者について 

（1）配偶者の年齢（回答対象：既婚者） 

（女性用問 10） 

 

 

 

 

 

 

 

（2）配偶者の現在の就業形態（回答対象：既婚者）（女性用問 11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）配偶者の現在の年収（税込・年金を含む）（回答対象：既婚者）（女性用問 12） 

  

1.4

1.1

5.0

13.8

17.1

14.5

11.8

13.1

6.5

5.6

10 2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

収入がない

100万円未満

100万円‐200万円未満

200万円‐300万円未満

300万円‐400万円未満

400万円‐500万円未満

500万円‐600万円未満

600万円‐800万円未満

800万円‐1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

(n=2,040)

4.5

8.9

52 8

6.9

8 8

0.7

0.00

13 2

2.1

1.6

0 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自営・農林漁業

自営・商工サービス業

勤め人（正社員）

勤め人（公務員、公社などの正規職員）

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者

その他のお仕事

学生

年金生活

専業主夫

失業中・休職中・求職中

その他

(n=2,040)

20歳以上

30歳未満

7.2%

30歳以上

40歳未満

22.1%

40歳以上

50歳未満

20.1%

50歳以上

60歳未満

22.7%

60歳以上

27.8%

(n=2,040)
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（３）女性の視点から見た男性の性別役割分担に関する意識及び態度に関する項目 

図 女性の視点から見た男性の性別役割分担に関する意識についての項目（女性用問 13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※は逆転項目（男性の性別役割分担に関する意識とは逆の形で質問をしている項目）であるが、回答のまま集計している。 

 

  

26.4

28.5

11.7

11.1

9.7

9.0

8.9

9.7

10.6

36.0

29.2

22.3

15.0

3.7

3.7

11.9

3.8

24.3

7.2

13.7

7.6

2.8

2.4

38.5

41.7

37.5

32.6

27.1

23.1

28.3

28.2

27.4

39.6

34.4

38.8

27.2

15.1

13.3

20.4

9.6

41.9

28.3

30.9

26.0

19.1

13.5

21.3

20.3

32.5

35.8

31.7

44.4

36.1

40.6

38.9

19.4

19.0

27.0

31.6

40.9

36.1

29.4

20.3

19.0

43.5

33.1

31.0

33.1

37.9

9.8

6.9

13.9

15.0

20.3

18.8

20.2

15.7

16.1

3.5

10.7

8.6

17.9

28.2

31.3

24.8

33.3

11.2

17.1

16.4

27.7

31.8

32.2

3.9

2.6

4.5

5.4

11.3

4.7

6.6

5.8

7.0

1.5

6.7

3 3

8.3

12.2

15.6

13.6

32.9

3.7

3.9

6.0

7.8

13.1

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事は、主に妻にしてほしい

家庭のこまごました管理は、妻にしてほしい

男同士では、自分と相手との上下関係を意識して接している

妻や恋人には、できれば自分の意見に従ってもらいたい

妻や恋人が自分の思い通りにならないと、イライラすることがある

結婚生活の重要事項は、妻ではなく自分が決めたい

（結婚したら）妻には自分の（家の）習慣（やり方）に合わせてほしい

父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる

自分の親に介護が必要になったら、介護は妻にしてほしい

（結婚したら）家族のために、仕事は継続しなければいけない

（結婚したら）一家の大黒柱は自分である

（結婚したら）家族を養い守るのは、自分の責任である

子どもに手がかかるうちは、妻に働いてほしくない（ほしくなかった）

※（結婚したら）妻には、できるだけ稼いでもらいたい

妻が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない

家族の洗濯物を干すことは、自分がするような仕事ではない

スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買うことに抵抗がある

仕事で業績を上げ評価されたい

※たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしたい

仕事では競争に勝ちたい

※自分の素直な気持ちを他人によく話すほうである

※他人に弱音を吐くことがある

※悩みがあったら、気軽に誰かに相談するほうである

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまり

そう思わない

そう

思わない

(n=3,000)(n=3,000)

主導権役割に 

関する項目 

経済的役割に 

関する項目 

私的感情の抑制に 

関する項目 

日常生活の依存に

関する項目 

社会的役割に 

関する項目 



 

314 

 

図 女性が配偶者との関係で希望する性別役割分担に関する態度（女性用問 14） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※は逆転項目（男性の性別役割分担に関する意識とは逆の形で質問をしている項目）であるが、回答のまま集計している。 

 

  

18.6

20.4

7.4

2.9

2.5

6.9

3.2

9.1

4.9

39.3

35.2

21.3

21.0

11.2

4.7

6.0
1.6

23.5

8.4

12.9

16.8

7.5

12.5

42.7

48.7

33.6

18.9

11.8

26.9

25.0

27.7

24.6

40.9

45.7

36.0

33.9

35.7

16.6

16.1

6.4

49.5

28.5

33.3

43.7

31.5

46.5

26.4

23.1

39.6

45.8

29.6

43.4

42.4

38.5

41.6

17.3

14.3

31.3

25.2

36.5

36.8

28.8

18.0

19.0

42.6

34.9

30.2

34.7

32.6

8.3

6.1

15.3

22.7

34.3

18.2

21.6

17.3

19.0

2.0

3.7

8.6

13.8

12.3

29.7

32.8

34.3

6.7

15.5

13.3

7.8

20.3

6.3

4.0

.7

4.1

9.6

21.9

4.5

7.7

7.3

9.9

0.6

1 1

2.8

6.1

4.2

12.2

16.3

39.7

1.2

5.0

5.6

1.5

6.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事は、主に自分がしたほうがよい

家庭のこまごました管理は、自分がするほうがよい

男同士になったとき、夫には、相手との上下関係を意識して接してもらいたい

自分は、夫の意見に従うほうがよい

自分（妻）が夫の思い通りにならないと、夫はイライラしても仕方ない

結婚生活の重要事項は、自分ではなく夫に決めてほしい

（結婚したら）自分は、夫の（家の）習慣（やり方）に合わせたほうがよい

父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる

夫の親に介護が必要になったら、介護は自分がしたほうがよい

（結婚したら）夫は家族のために、仕事は継続しなければいけない

（結婚したら）一家の大黒柱は夫である

（結婚したら）家族を養い守るのは、自分ではなく夫の責任である

子どもに手がかかるうちは、自分は働きたくない（働きたくなかった）

※（結婚したら）自分もできるだけ稼ぎたい

自分が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない

家族の洗濯物を干すことは、夫がするような仕事ではない

夫には、スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買ってほしくない

夫には仕事で業績を上げ、評価されてほしい

※夫には、たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしてほしい

夫には、仕事では競争に勝ってほしい

※夫には、自分の素直な気持ちを他人に話してもらいたい

※夫が、他人に弱音を吐いてもよい

※夫には、悩みがあったら、気軽に誰かに相談してほしい

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまり

そう思わない

そう

思わない

(n=3,000)(n=3,000)

主導権役割に 

関する項目 

経済的役割に 

関する項目 

私的感情の抑制に 

関する項目 

日常生活の依存に

関する項目 

社会的役割に 

関する項目 
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（１）男性の性別役割分担に関する意識についての項目の年齢及び婚姻状況のクロス集計結果 

①-1 家事は、主に妻にしてほしい（女性用問 13-18） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-2 家事は、主に自分がしたほうがよい（女性用問 14-18） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 

 

 

 

  

14.2 

21.1 

25.0 

20.0 

11.7 

17.9 

30.0 

32.1 

28.6 

30.8 

30.4 

30.4 

26.4 

40.6

36.7

31.7

40.0

42.5

38 3

32.9

36.7

36.2

41.0

42.5

38.5

38 5

27.8

28.9

24.4

20.8

31.7

27.0

20.0

15 2

21.9

19.0

17.9

18.7

21.3

12.2

8.9

12.2

12 5

9.2

11 3

11 3

11.4

10.2

6.7

7.7

9.2

9.8

5.3

4.4

6.7

6.7

5.0

5.5

5.8

4.5

3.1

2.5

1 5

3.2

3 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

15.6 

12.8 

11.7 

7.5 

11.7 

12.8 

31.3 

26.4 

20.2 

15.8 

18.3 

21.3 

18.6 

35.0

40.6

40.0

40.0

40.0

38.2

40.4

41.7

41.7

51.0

46.0

44.8

42.7

33 3

28.9

32.2

32.5

35.8

32.5

17.5

19.5

28.8

22.5

26 5

23.5

26.4

11.4

12.8

10.0

10 0

9 2

10.9

6.3

8.8

6.4

6.9

6.9

7.1

8.3

4.7

5.0

6.1

10.0

3.3

5.5

4.6

3.6

2 9

3.8

2.3

3.3

4 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
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②-1 家庭のこまごました管理は、妻にしてほしい（女性用問 13-8） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-2 家庭のこまごました管理は、自分がするほうがよい（女性用問 14-8） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 

 

 

  

11.4 

18.3 

20 0 

16.7 

15.0 

15.4 

33.3 

36.4 

34.3 

36.5 

32.3 

34.7 

28.5 

47.2

41.7

41.1

45.0

45 0

44.5

34.2

36.2

40.2

42 3

45.4

40.4

41.7

28.3

28 3

27.2

25.8

33.3

28.4

19.2

16.7

16.4

15.6

15.6

16.4

20.3

9.4

7 8

7.2

8.3

3.3

7.8

8.8

8 8

6.9

3.8

5.6

6.5

6.9

3.6

3.9

4.4

4.2

3.3

3.9

4.6

1 9

2.1

.9

1 0

2.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

14.4 

13 9 

11.7 

15.0 

12.5 

13.6 

28.3 

28.3 

17.9 

22.7 

22.7 

23.5 

20.4 
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③-1 男同士では、自分と相手との上下関係を意識して接している（女性用問 13-6） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③-2 男同士になったとき、夫には、相手との上下関係を意識して接してもらいたい 

（女性用問 14-6） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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④-1 妻や恋人には、できれば自分の意見に従ってもらいたい（女性用問 13-17） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④-2 自分は、夫の意見に従うほうがよい（女性用問 14-17） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑤-1 妻や恋人が自分の思い通りにならないと、イライラすることがある（女性用問 13-14） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤-2 自分（妻）が夫の思い通りにならないと、夫はイライラしても仕方ない（女性用問 14-14） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑥-1 結婚生活の重要事項は、妻ではなく自分が決めたい（女性用問 13-4） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥-2 結婚生活の重要事項は、自分ではなく夫に決めてほしい（女性用問 14-4） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑦-1 （結婚したら）妻には自分の（家の）習慣（やり方）に合わせてほしい（女性用問 13-7） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦-2 （結婚したら）自分は、夫の（家の）習慣（やり方）に合わせたほうがよい（女性用問 14-7） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑧-1 父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる（女性用問 13-19） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧-2 父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる（女性用問 14-19） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑨-1 自分の親に介護が必要になったら、介護は妻にしてほしい（女性用問 13-5） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨-2 夫の親に介護が必要になったら、介護は自分がしたほうがよい（女性用問 14-5） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑩-1 （結婚したら）家族のために、仕事は継続しなければいけない（女性用問 13-23） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩-2 （結婚したら）夫は家族のために、仕事は継続しなければいけない（女性用問 14-23） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑪-1 （結婚したら）一家の大黒柱は自分である（女性用問 13-2） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪-2 （結婚したら）一家の大黒柱は夫である（女性用問 14-2） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑫-1 （結婚したら）家族を養い守るのは、自分の責任である（女性用問 13-11） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫-2 （結婚したら）家族を養い守るのは、自分ではなく夫の責任である（女性用問 14-11） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑬-1 子どもに手がかかるうちは、妻に働いてほしくない（ほしくなかった）（女性用問 13-10） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬-2 子どもに手がかかるうちは、自分は働きたくない（働きたくなかった）（女性用問 14-10） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑭-1 （結婚したら）妻には、できるだけ稼いでもらいたい（女性用問 13-20） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭-2 （結婚したら）自分もできるだけ稼ぎたい（女性用問 14-20） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑮-1 妻が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない（女性用問 13-13） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮-2  自分が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない（女性用問 14-13） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑯-1 家族の洗濯物を干すことは、自分がするような仕事ではない（女性用問 13-12） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯-2 家族の洗濯物を干すことは、夫がするような仕事ではない（女性用問 14-12） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑰-1  スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買うことに抵抗がある（女性用問 13-15） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰-2  夫には、スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買ってほしくない（女性用問 14-15） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑱-1 仕事で業績を上げ評価されたい（女性用問 13-1） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑱-2 夫には仕事で業績を上げ、評価されてほしい（女性用問 14-1） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑲-1 たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしたい （女性用問 13-22） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑲-2 夫には、たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしてほしい（女性用問 14-22） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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⑳-1 仕事では競争に勝ちたい（女性用問 13-16） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑳-2 夫には、仕事では競争に勝ってほしい（女性用問 14-16） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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㉑-1 自分の素直な気持ちを他人によく話すほうである（女性用問 13-3） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉑-2 夫には、自分の素直な気持ちを他人に話してもらいたい（女性用問 14-3） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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㉒-1 他人に弱音を吐くことがある（女性用問 13-9） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉒-2 夫が、他人に弱音を吐いてもよい（女性用問 14-9） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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㉓-1 悩みがあったら、気軽に誰かに相談するほうである（女性用問 13-21） 

【女性の視点から見た男性の意識】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉓-2 夫には、悩みがあったら、気軽に誰かに相談してほしい（女性用問 14-21） 

【女性が配偶者との関係で希望する意識】 
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（４）日常生活の意識・行動  

 (1)何もやる気がしないと感じたこと（女性用問 15-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)孤独だと感じたこと（女性用問 15-1） 
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(3)お酒を飲むまいと思っても飲んでしまうことや、飲まないと眠れなかったこと 

（女性用問 15-2） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)死にたいと思ったこと（女性用問 15-4） 
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(5)仕事をやめたいと思ったこと（回答条件：仕事をしている者）（女性用問 15-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6)カッとなって、夫や恋人をなぐったり、けったりしたこと（女性用問 15-6） 
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(7)カッとなって、夫や恋人に声を荒げたり、どなったりしたこと（女性用問 15-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（8）経済的な不安・問題（女性用問 16） 
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（9）DV (配偶者や交際相手からの暴力)の被害体験（女性用問 17） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）セクシャルハラスメント（性的嫌がらせ）の被害体験（女性用問 18） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.8 

5.6 

7.2 

10.0 

9.2 

5.8

3.3 

3.6 

5.0 

5.4 

5.2 

4.7

5.0 

5.6 

10.0 

11.1 

17.5 

15.0 

10.1

10.4 

14.0 

13.1 

10.4 

18.1 

13.5

12.4 

91.7 

84.4 

81.7 

72.5 

75.8 

84.1

86.3 

82.4 

81.9 

84.2 

76.7 

81.8

82.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

全
体

何度もあった 1、2度あった 全くない

6.7 

7.2 

15.0 

10.8 

6.7 

8.9

5.4 

5.5 

4.3 

5.2 

2.9 

4.6

5.9 

18.1 

31.7 

27.8 

30.8 

24.2 

24.8

13.8 

17.4 

16.9 

17.9 

16.5 

16.8

19.3 

75.3 

61.1 

57.2 

58.3 

69.2 

66.4

80.8 

77.1 

78.8 

76.9 

80.6 

78.7

74.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

全
体

何度もあった 1、2度あった 全くない
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（11）精神科・心療内科への通院歴（女性用問 19） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）定年後や老後の楽しみ、計画の有無（回答条件: 40 歳以上）（女性用問 20） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.3 

7.2 

7.8 

8.3 

1.7 

7.9

3.3 

3.8 

4.0 

3.5 

1.5 

3.2

4.7 

9.7 

13.3 

15.6 

10.8 

5.0 

11.0

17.1 

8.6 

7.1 

5.2 

5.6 

7.8

8.8 

80.0 

79.4 

76.7 

80.8 

93.3 

81.0

79.6 

87.6 

88.8 

91.3 

92.9 

89.0

86.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

全
体

現在通っている 以前通っていた そのような経験はない

8.3 

12.5 

19.2 

12.6 

12.1 

20.0 

27.1 

20.1 

18.4 

41.1 

50.0 

59.2 

48.8 

52.4 

58.8 

54.8 

55.4 

53.9 

50.6 

37.5 

21.7 

38.6 

35.5 

21.3 

18.1 

24.5 

27.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=1,380)

合計(n=1,800)

未
婚

既
婚

たくさんある 少しはある ほとんどない
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（13）老後は誰と一緒にいたいか（回答条件: 40 歳以上）（女性用問 21） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※2％以下のグラフの数値は、掲載していない。 

 

 

（14）だれに介護されたいか（回答条件: 40 歳以上）（女性用問 22） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※2％以下のグラフの数値は、掲載していない。 

  

7.2 

5.8 

5.0 

26.4 

26.0 

28.3 

27.0 

21.8 

8.9 

17.5 

15.0 

13.1 

13.3 

14.8 

17.5 

15.3 

14.8 

5.6 

2.5 

3.6 

29.4 

21.7 

25.0 

26.0 

24.3 

26.3 

21.0 

23.8 

24.3 

40.6 

48.3 

50.0 

45.5 

32.9 

30.6 

30.6 

31.3 

34.6 

7.2 

4.2 

5.8 

6.0 

2.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=1,380)

合計(n=1,800)

未
婚

既
婚

配偶者 子ども 兄弟姉妹 友人 施設 介護サービス 孫 その他

26.7 

11.7 

5.8 

16.4 

65.2 

69.2 

71.0 

68.6 

56.5 

10.0 

15.8 

30.0 

17.4 

14.3 

15.2 

10.4 

13.3 

14.2 

6.7 

6.7 

5.8 

6.4 

2.1 

2.3 

1.9 

2.9 

17.8 

20.8 

17.5 

18.6 

6.4 

5.0 

3.8 

5.0 

8.2 

28.9 

32.5 

36.7 

32.1 

8.8 

7.7 

10.2 

8.9 

14.3 

10.0 

10.8 

2.5 

8.1 

2.1 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=1,380)

合計(n=1,800)

未
婚

既
婚

配偶者 子ども 兄弟姉妹 友人 孫 一人 その他
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（15）家計管理の主導権（回答条件：既婚者）（女性用問 23） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（16）配偶者との会話の頻度（回答条件：既婚者）（女性用問 24） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（17）配偶者との会話の必要性の有無（回答条件：既婚者）（女性用問 25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.5 

50.2 

43.1 

42.1 

39.8 

46.4 

26.3 

36.7 

37.4 

36.3 

35.4

35.2 

5.0 

10.5 

14.0 

16.0 

20.2

14.2 

1.3 

2.6 

5.5 

5.6 

4.6

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

よく話す やや話す あまり話さない 必要以外全く話さない

30.0 

23.3 

19.8 

16.9 

12.7 

19.4 

36.3 

43.3 

40.2 

40.8 

33.1

38.9 

30.8 

31.4 

35.7 

39.4 

48.1

38.0 

2.9 

1.9 

4.3 

2.9 

6.0

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

とてもそう感じている ややそう感じている あまりそう感じない まったくそう感じない

62.9 

71.2 

75.0 

74.4 

78.5

73.5 

14.6 

10.7 

10.7 

12.5 

12.5

12.0 

22.5 

17.6 

13.6 

12.7 

8.5

14.1 

0.5 

0.7 

0.4 

0.4

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

主に自分 主に配偶者 2人で行っている その他
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（18）配偶者による肉や魚、生活雑貨などの買い物の頻度（回答条件：配偶者と同居している者）（女

性用問 26-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（19）配偶者による家族の洗たくものを干す頻度（回答条件：配偶者と同居している者）（女性用問 26-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（20）配偶者が自分（妻）を思い通りにできないとイライラする頻度（回答条件：既婚者）（女性用問

26-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9 

24.5 

21.1 

22.1 

19.2 

22.3 

47.9 

48.9 

50.0 

49.1 

51.3

49.6 

25.2 

26.6 

28.9 

28.8 

29.5

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=238)

30歳代既婚(n=413)

40歳代既婚(n=412)

50歳代既婚(n=462)

60歳代既婚(n=474)

既婚全体(n=1,999)

頻繁にする（ある） ときどきする（ある） ほとんどしない

19.7 

13.6 

12.1 

8.4 

14.6 

13.1 

43.7 

37.0 

39.3 

32.3 

34.0

36.5 

36.6 

49.4 

48.5 

59.3 

51.5

50.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=238)

30歳代既婚(n=413)

40歳代既婚(n=412)

50歳代既婚(n=462)

60歳代既婚(n=474)

既婚全体(n=1,999)

頻繁にする（ある） ときどきする（ある） ほとんどしない

13.3 

8.1 

10.2 

11.5 

12.9 

11.1 

36.7 

38.8 

42.4 

44.0 

50.6

43.3 

50.0 

53.1 

47.4 

44.6 

36.5

45.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

頻繁にする（ある） ときどきする（ある） ほとんどしない
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（21）配偶者が悩みを気軽に自分（妻）に相談する頻度（回答条件：既婚者）（女性用問 26-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（22）配偶者が子どもの世話をする頻度（回答条件：高校生以下の子どもがいる既婚者）（女性用問 26-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※60 歳代の回答が 2名だったため、結果を提示していないが、既婚全体の結果には含まれている。 

  

22.5 

16.2 

11.7 

11.0 

13.5 

14.2 

52.1 

50.5 

49.5 

48.3 

44.2

48.5 

25.4 

33.3 

38.8 

40.6 

42.3

37.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

頻繁にする（ある） ときどきする（ある） ほとんどしない

63.6 

48.1 

40.4 

26.3 

46.2 

31.8 

44.6 

42.2 

47.5 

41.7 

4.6 

7.4 

17.4 

26.3 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=151)

30歳代既婚(n=312)

40歳代既婚(n=287)

50歳代既婚(n=80)

既婚全体(n=832)

頻繁にする（ある） ときどきする（ある） ほとんどしない
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（23）配偶者が行う子どもの世話の仕方について 

（回答条件：高校生以下の子どもがいる既婚者）（女性用問 27） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※60 歳代の回答が 2名だったため、結果を提示していないが、全体の結果には含まれている。 

 

 

 

（24）配偶者（妻）不在時の生活（回答条件：既婚者）（女性用問 28） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.2 

19.2 

20.2 

12.5 

20.3 

50.3 

51.3 

47.7 

38.8 

48.7 

19.9 

21.2 

19.2 

31.3 

21.2 

1.3 

6.1 

8.7 

10.0 

6.6 

1.3 

2.2 

4.2 

7.5 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=151)

30歳代既婚(n=312)

40歳代既婚(n=287)

50歳代既婚(n=80)

既婚全体(n=832)

上手だと思う（安心して任せられる）
まあ上手だと思う（まあ安心して任せられる）
あまり上手ではないと思う（あまり安心して任せられない）
上手ではないと思う（安心して任せられない）
世話をしないのでわからない

24.2 

21.7 

21.9 

26.5 

26.9 

24.4 

47.5 

47.1 

46.9 

43.1 

44.2

45.5 

19.6 

18.1 

15.0 

20.2 

14.8

17.4 

6.3 

10.5 

11.9 

8.8 

11.5

10.1 

2.5 

2.6 

4.3 

1.5 

2.7

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代既婚(n=240)

30歳代既婚(n=420)

40歳代既婚(n=420)

50歳代既婚(n=480)

60歳代既婚(n=480)

既婚全体(n=2,040)

私が不在でも困らず暮らせると思う 私が不在でもある程度やっていけると思う

私が不在だと困ると思う 私が不在だとかなり困ると思う

私が不在だと生活できないと思う
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（５）女性自身が持つ性別役割分担についての規範意識 

（1）男は妻子を養うべきである（女性用問 29-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである（女性用問 29-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.0 

29.4 

27.8 

25.8 

18.3 

23.8

32.1 

29.3 

24.3 

30.0 

27.3 

28.3

26.8 

49.2 

43.3 

39.4 

44.2 

45.0 

45.1

42.5 

44.5 

45.2 

48.8 

47.7 

46.2

45.8 

18.1 

21.1 

22.2 

20.0 

29.2 

21.0

16.7 

18.6 

23.1 

17.3 

19.4 

19.2

19.8 

9.2 

4.4 

7.2 

6.7 

6.7 

7.3

5.8 

6.0 

6.2 

2.5 

4.6 

4.9

5.6 

3.6 

1.7 

3.3 

3.3 

0.8 

2.8

2.9 

1.7 

1.2 

1.5 

1.0 

1.5

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

9.7 

8.3 

6.7 

8.3 

9.2 

8.6

15.8 

13.3 

8.8 

8.5 

9.6 

10.7

10.0 

26.7 

34.4 

28.3 

26.7 

26.7 

28.4

32.1 

34.5 

28.3 

32.7 

35.2 

32.7

31.3 

29.4 

32.2 

40.0 

36.7 

46.7 

35.0

24.2 

27.4 

35.2 

38.1 

36.3 

33.2

33.8 

23.6 

18.3 

16.7 

20.0 

11.7 

19.4

21.3 

19.5 

22.1 

15.0 

15.4 

18.2

18.6 

10.6 

6.7 

8.3 

8.3 

5.8 

8.5

6.7 

5.2 

5.5 

5.6 

3.5 

5.1

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
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（3） 家事や子どもの世話は女性がするほうがよい（女性用問 29-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）責任ある仕事は、女性より男性がするほうがよい（女性用問 29-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.9 

10.0 

11.1 

10.0 

7.5 

9.5

16.7 

11.9 

8.6 

8.8 

11.3 

10.9

10.4 

37.5 

39.4 

32.2 

35.8 

40.8 

37.1

38.8 

42.1 

42.6 

47.1 

45.4 

43.8

41.6 

30.3 

29.4 

35.0 

34.2 

40.0 

32.7

26.7 

28.6 

34.5 

30.8 

31.3 

30.7

31.4 

15.6 

16.7 

16.1 

12.5 

9.2 

14.7

13.3 

12.6 

10.0 

10.0 

9.8 

10.9

12.1 

7.8 

4.4 

5.6 

7.5 

2.5 

6.0

4.6 

4.8 

4.3 

3.3 

2.3 

3.7

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

9.2 

13.9 

8.9 

12.5 

12.5 

10.8

15.0 

14.3 

13.1 

10.4 

12.3 

12.7

12.1 

23.1 

24.4 

25.6 

19.2 

27.5 

23.9

35.4 

27.6 

27.9 

32.9 

34.4 

31.4

29.0 

36.9 

38.3 

30.6 

36.7 

40.0 

36.4

24.6 

31.9 

35.2 

34.8 

35.0 

33.1

34.2 

18.3 

15.0 

23.3 

18.3 

15.8 

18.3

18.3 

19.0 

18.8 

15.0 

14.2 

16.8

17.3 

12.5 

8.3 

11.7 

13.3 

4.2 

10.6

6.7 

7.1 

5.0 

6.9 

4.2 

5.9

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代(n=360)

30歳代(n=180)

40歳代(n=180)

50歳代(n=120)

60歳代(n=120)

未婚合計(n=960)

20歳代(n=240)

30歳代(n=420)

40歳代(n=420)

50歳代(n=480)

60歳代(n=480)

既婚合計(n=2,040)

合計(n=3,000)

未
婚

既
婚

とても

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
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（5）男は仕事における成功が重要である（女性用問 29-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）男は弱音を吐くべきではない（女性用問 29-6） 
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